

Zápis
ze Zasedání zastupitelstva obce Hluboké Mašůvky
konaného dne 16.9.2024 v 18,00 hod. v sále KD

1. Zahájení. Určení ověřovatelů a zapisovatele

Zahájení zasedání zastupitelstva obce Hluboké Mašůvky provedla starostka obce Leona Kučerová v 18,00 hod. v sále KD. Starostka konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno. Informace podle § 93, odst. 1 zákona 128/2000 Sb. o obcích byla zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dnů a to od 9.9.2024 do 16.9.2024. Současně byla zveřejněna na elektronické úřední desce a vyhlášena místním rozhlasem.

Dle prezenční listiny zastupitelů (viz. příloha č.1) je přítomno 9 z celkového počtu 9 zastupitelů, takže zastupitelstvo obce je usnášeníschopné (§92, odst.3 Zákona). Dále je přítomno 11 občanů.

Starostka navrhla ověřovateli zápisu p. Boháče a pí. Petrželkovou, zapisovatelem určila účetní Janu Gabrhelovou.

Starostka informovala, že zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 27.6.2024 byl ověřovateli ověřen bez připomínek a zápis je zveřejněn na webu obce.

2. Projednání programu VZZO

Starostka sdělila, že navrhuje program jednání zastupitelstva obce tak, jak byl zveřejněn na úřední desce s doplněním o bod č. 7 Dotace TJ Sokol Hluboké Mašůvky.

Usn. č. 1) ZO schvaluje program dle přílohy č. 2 vč. doplnění o bod č. 7.

Hlasování: pro 9 – proti 0 – zdržel se 0

3. Rozpočtové opatření č. 5/2024 a č. 6/2024

Starostka informovala, že v rámci rozpočtového opatření č. 5/2024 došlo k narozpočtování výdajů na TDI ul. Ke Křížku, nákupy vybavení a materiálu do bufetu na koupališti, mzdových výdajů na VPP a zachycení účetních převodů mezi pokladnou a bankou. Celkové změny na straně příjmů a výdajů činí 228.300,- Kč. Saldo rozpočtu se nemění.

V rámci rozpočtového opatření č. 6/2024 došlo k narozpočtování přijaté dotace na organizaci voleb do JMK ve výši 31.500,- Kč a investiční dotace z JMK na nová vrata hasičské zbrojnice ve výši 95 tis. Kč, dále k narozpočtování 355 tis. Kč příjmy z prodeje zboží stánek koupaliště a zachycení účetních převodů mezi pokladnou a bankou. Na straně výdajů a financování došlo k zachycení čerpání úvěru ČS ve výši 6.206.000,- Kč, narozpočtování nákupů zboží do bufetu na koupališti, rekonstrukce vrat požární zbrojnice, výdajů na organizaci voleb. Saldo rozpočtu se nemění

ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 5/2024 a č. 6/2024.

4. Změna provozovatele Pošta Partner

Starostka informovala, že v srpnu byla mimořádně uzavřena pobočka Pošty Partner v naší obci. Důvodem přerušení provozu bylo vypovězení smlouvy o provozování Pošty Partner Českou poštou s.p., neboť provozovatel neplnil řádně své povinnosti. Z celostátního tisku jsme se následně dozvěděli, že se má údajně jednat o případ zpronevěry milionů korun určených na výplatu poštovních poukázek a důchodů, a že tato firma provozovala dalších 16 poboček po celé České republice.

Po těchto zjištěních obec obratem začala aktivně jednat s pracovníci poštovní přepážky a zástupci České pošty, aby byl co nejdříve obnoven provoz naší pobočky. Díky tomuto

aktivnímu přístupu všech zúčastněných stran se podařilo Poštu Partner znovu otevřít 21. srpna, tedy pouze po 20 dnech uzavření. Pobočku provozuje paní Sobotková, která zde dosud pracovala jako pracovnice přepážky, a to za stejných podmínek nájmu části budovy obecního úřadu. Vzhledem k zákonným požadavkům je nutné zveřejnit záměr na úřední desce a poté je možné uzavřít smlouvu. Nyní je uzavírána smlouva na dobu kratší 30 dnů v souladu se zákonem o obcích.

Usn. č. 2) ZO schvaluje záměr výpůjčky části budovy č.pop. 10 - objektu občanské vybavenosti stojící na pozemku p.č. 125/2 v k.ú. Hluboké Mašůvky, která je vymezena jako provozovna pošty. Jedná se o místnost o výměře 16 m², pro provozovatele pobočky Pošta Partner, který má s Českou poštou uzavřenou licenci o provozování pošty Partner. Energie na provoz hradí obec. Podmínky jsou takto stanoveny z důvodu podpora zachování fungování pošty v naší obci.

Hlasování: pro 9 – proti 0 – zdržel se 0

5. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo - Colas akce Obnova místní komunikace Na Sadech

Starostka informovala, že u akce oprava místní komunikace Na Sadech došlo ke změnám oproti původnímu zadání. Blíže k technickým záležitostem se vyjádřil místostarosta Malec. Proto je nutné uzavřít dodatek ke smlouvě, kterým se zároveň mění termín realizace stavby do 30.9.2024

Usn. č. 3) ZO schvaluje dodatek č. 1 s firmou COLAS CZ, a.s. Praha, kterým se mění předmět a cena díla o 964.085,37 bez DPH a termín dokončení díla na 30.9.2024.

Hlasování: pro 9 – proti 0 – zdržel se 0

6. Žádost o pronájem části pozemku p.č. 2742/1 a p.č. 513/78

Jedná se o 2 žádosti o pronájem míst před domem č.pop. 80 za účelem parkování vozidla:

- a) žádost xxxx
- b) žádost xxxx

Starostka sdělila, že obec pronajala již jedno parkovací místo pro xxxx. Následně došlo k jednání na místě, kde se řešilo umístění odpadových nádob. Bylo dohodnuto jejich umístění na pozemku u domu, který však sloužil jako vyhrazené místo pro xxxx (bylo součástí odkupu bytu). Proto xxxx žádá o pronájem dalšího místa.

Usn. č. 4) ZO schvaluje záměr pronájmu části pozemku p.č. 2742/1 a p.č. 513/78 v k.ú. Hluboké Mašůvky (parkovací místo č. 1 a č. 2) za účelem parkování 1 vozidla. Minimální cena 500,- Kč/rok.

Hlasování: pro 9 – proti 0 – zdržel se 0

7. Dotace TJ Sokol Hluboké Mašůvky

Obec obdržela žádost TJ Sokol Hluboké Mašůvky o poskytnutí dotace ve výši 230.000 Kč na realizaci povrchu multifunkčního hřiště z tartanu v areálu fotbalového hřiště. Jedná se o

částku ke spolufinancování nákladů projektu, kdy 200.000,- Kč bude hrazeno z dotace Jihomoravského kraje a zbylých 71.000,- Kč z vlastních zdrojů TJ.

Usn. č. 5) ZO schvaluje poskytnutí dotace ve výši 230.000,- Kč Tělocvičné jednotě Sokol Hluboké Mašůvky, pobočný spolek, IČ 45670919, Hluboké Mašůvky na realizaci povrchu multifunkčního hřiště v areálu fotbalového hřiště.

Hlasování: pro 9 – proti 0 – zdržel se 0

8. Informace o stavu jednotlivých připravovaných a realizovaných projektů a o postupu řešení uložených úkolů

Starostka sdělila, že:

“FVE je již zprovozněna a nyní čekáme na Innogy, která by se v nejbližších dnech měla vyjádřit k odkupu přetoků z FVE, pakliže se vyjádří zamítavě, máme již nabídku od EONu, kterou stačí jen podepsat. Dáváme přednost Innogy jako svému dodavateli EE.

Chtěla bych se také vyjádřit k rozdmýchané debatě okolo dvojlanovky na školním hřišti.

Ze školské rady unikla informace, že se bude dvojlanovka přesouvat, což se nezakládá na pravdě! Pouze jsem se zeptala ředitele školy, zda by bylo možné školní zahradu otevřít pro děti z obce a navrhovaly se dvě řešení, které se nejprve proberou na poradě ZO. ZO se rozhodlo dále nezasahovat a ponechat projekt participativního rozpočtu jak byl navržen i s ohledem na bezpečnostní rizika.

Participativní rozpočet - v návaznosti na stoupající nevoli ze strany občanů se rozhodujeme o jeho úpravě a to tak, že občané navrhnou projekty a my jako zastupitelstvo rozhodneme o projektu, který bude ten rok realizován. Reagujeme tak na neustálá nařčení, že si to občané odhlasují pro sebe, hlasování není transparentní, na správném místě atd.

Povodně a následky: O víkendu jsme byli všichni v pohotovosti a pravidelně objížděli obec , kontrolovali Plenkovický potok, aby se nikde nehromadily odpady, které by bránily plynulému odtoku a řešili některé problémy, k těm závažnějším našťěstí u nás nedošlo a toky se vylily z břehů jen místně a nenapáchaly tolik škody jako jinde. Některým občanům byla nabídnuta pomoc, kterou někteří využili, u jiných nebyla potřeba. Menší problémy jsme také zaznamenali na ČOVce a některé systémy je nutné řídit ručně, ale fungujeme.

Hřbitov nám trošku zaplavily spodní vody a voda z hřiště, v této chvíli je již situace v normě a voda opadá.

V důsledku silných dešťů se propadla na dvou místech nová komunikace U Křížku. Colas byl informován a opravy začnou hned zítra.

Popadalo nám několik stromů u Plenkovického potoka a nejen tam, zítra začnou chlapi likvidovat na místech, kam se dostanou s technikou”.

Místostarosta Ing. Malec informoval, že realizace akcí z rozpočtu probíhá podle plánu. Zbývá dodělat hnízda tříděného odpadu, chodník ke hřišti (vč. drenáže podzemních vod u hřbitova).

Místostarosta M. Kroupa informoval, že v sobotu 21.9.2024 probíhá v sále kulturního domu turnaj v šipkách, následně 6.10. se bude konat Drakiáda na letišti, poté Posvícení a Dýňová stezka.

Dále informoval, že cvičení jógy nebude pokračovat z důvodu nízké účasti na lekcích a cvičiteli se hodina nevyplatí.

ZO bere na vědomí informace o stavu jednotlivých připravovaných a realizovaných projektů a o postupu řešení.

Byly prezentovány na projektoru fotografie z akcí.

9. Diskuze

Starostka vyzvala k diskuzi.

Občan se dotazuje na drenáž u hřbitova. Bylo diskutováno prověření funkčnosti drenáže.

Občan připomínkoval zvedlý kanál na Mariánském náměstí - byla přislíbena náprava.

Nikdo další se do diskuze nepřihlásil.

10. Závěr

Starostka jednání v 18.50 hod. ukončila.

Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina zastupitelů
2. Program ZZO

V Hlubokých Mašůvkách dne 17.9.2024

	Starosta	Místostarosta
Zapsala:	Jana Gabrhelová	_____
Ověřil:	Dalibor Boháč	_____
	Pavla Petrželková	_____